Anhang 155
Anhang A

Histogramme der Rohwertverteilung im Vergleich zur Normalverteilung

Semantisch-lexikalische Sprachebene
Untertest: Expressiver Wortschatz
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Untertest: Rezeptiver Wortschatz
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Schiler mit Férderschwerpunkt Sprache
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Untertest: Verblexikon
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Kategorisierung nach Oberbegriffen
Untertest: Oberbegriffe
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Untertest: Unterbegriffe
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Syntaktisch-morphologische Sprachebene

Untertest: Akkusativ
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Untertest: Komplexe Syntax
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Schiler mit Férderschwerpunkt Sprache
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Untertest: Genus
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Schiiler mit Férderschwerpunkt Sprache
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Untertest: Plural
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Grundschiiler
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Untertest: Reflexionsfahigkeit
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Untertest: Subjekt-Verb-Kongruenz
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Untertest: Rekonstruktionsfahigkeit
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Schiler mit Férderschwerpunkt Sprache
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Sprachverstandnis

Untertest: Wort- und Satzverstandnis
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Untertest: Textverstandnis
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Auditive Speicherfahigkeit
Untertest: Silbenfolgen
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Untertest: Zahlenfolgen
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